

美军为士兵托运精子 使后方的妻子可人工受孕

本报7月31日讯 去年秋天,当美军第101空中突击师的两万名士兵返回肯塔基州坎贝尔基地时,很多人就敏锐地意识到:2007年的“婴儿潮”会异乎寻常的猛烈,预期新生儿数目要比平常多出近一倍。为缓解士兵“婴儿潮”压力,美国军方决定为那些丈夫在外服役的夫妻提供精子托运服务,妻子可通过飞机托运回来的丈夫精子实施“人工授精”。目前该计划已开始实施。

克里斯·默多齐是首批享受该服务的驻伊美军士兵之一。他和妻子凯西来自多子家庭,因此他们也想早点要一个孩子。一年多前,才结婚3周的克里斯就被派往伊拉克服役,预计将服役一年半时间。对急着要孩子的他们来说,一年半的时间太长了。于是,美国军方接受了他们的请求——将克里斯的精子托运回国,让凯西人工受孕。 罗拉

戈尔巴乔夫代言 LV 可惜上镜时姿态僵硬

本报7月31日讯 名牌LV(路易·威登)找长发美女模特拍广告一点都不出奇,找政治人物推销,就是新鲜事了。LV为配合9月销售新攻势,找来一手促成苏联解体的前苏共中央总书记戈尔巴乔夫做广告,以不一样的角度,凸显品牌形象。

镜头内,戈尔巴乔夫开完会后,坐车经过柏林围墙,身旁放LV旅行袋,其右手握住车门手柄,双眼望向车外,可惜POSE僵硬。

不过,有美国媒体开玩笑说,LV找当年推翻苏联式计划经济的戈老拍广告,或者可以吸引今日俄罗斯暴发户拥去资本主义国家买贵货。

其实,戈尔巴乔夫拍广告不是第一次,10年前俄罗斯爆发金融危机让他一夕破产,只好接拍“必胜客”和美国“苹果”电脑广告赚钱,还到处去演讲。 艾米

全球扫描

IAEA 确认朝鲜核反应堆关闭

联合国国际原子能机构(IAEA)7月31日称,朝鲜的主要核反应堆已经关闭。在朝鲜政府的充分的合作下,他们前两周的检查和验证工作已经顺利完成。

穆沙拉夫可能辞去军职

巴基斯坦议会事务部长尼亚兹7月30日对媒体表示,巴总统穆沙拉夫可能辞去陆军参谋长职务,以促成同反对党人民党领导人贝·布托的和解。穆沙拉夫和贝·布托27日在阿联酋就权力分享进行了秘密会谈。

美宣布军售计划武装盟友遏制叙伊

美国政府6月30日正式公布针对中东地区的一揽子武器销售和援助计划,未来10年中的军事援助总额将达430亿美元。美国国务卿赖斯称,这将有助于削弱伊朗、叙利亚等国在伊拉克乃至海湾的“负面影响”。

英国大学排名出炉,剑桥领先牛津

根据最新发布的英国大学指南,剑桥大学自2001年以来首次超过牛津大学,在英国各高校中综合排名位居第一,牛津退居第二。 罗拉

连串丑闻激怒爷爷,决定不留一分钱给孙女 “豪门艳女” 希尔顿 痛失 2500 万英镑遗产

本报7月31日讯 美国希尔顿酒店集团26岁女继承人帕丽斯·希尔顿不久前的“入狱风波”已告一段落,她也承诺日后“重新做人”。但据内幕人士披露,她过去连串失礼行为已激怒了其祖父巴荣·希尔顿,她本可继承约2500万英镑(约4亿人民币)的遗产,现在老爷爷决定一分钱也不给她。

这一秘闻是正为现年79岁的巴荣撰写自传的作家杰里·欧彭赫莫披露的。据悉,现年26岁的社交名媛帕丽斯·希尔顿在上月初入狱又出狱的丑闻一度成为全美国,乃至全球争相报道的焦点新闻。

杰里透露,巴荣已对帕丽斯连串的失礼行为忍无可忍,本来巴荣打算给帕丽斯约2500万英镑的遗产,但现在已改变初衷,不再分给她一分钱!杰里说:“他对帕丽斯过去所做的一切感到十分尴尬,并认为这已玷污了希尔顿家族的名声,他不想给家族留下不劳而获的财富。”

杰里说:“2003年,帕丽斯与前男友公开性爱录像带一事,已让巴荣大为不悦。此后,爱泡酒吧的她又经常被狗仔队拍到她醉酒失常行径,再加上她身边男伴团团转,种种原因使巴荣非常不满。入狱闹剧最终成为导火线,使爷爷巴荣忍无可忍。”

杰里透露,除了帕丽斯无钱可分,巴荣还打算对他另外11名孙儿也不分发遗产,并将这笔钱改做慈善用途。 旺旺



帕丽斯·希尔顿的资本除了金钱和美貌,还有制造话题的能力。

俄发起“为祖国而做爱”活动

1万人参加,营地周围没有避孕套出售 女性还要上缴可能导致不育的丁字裤

本报7月31日讯 俄罗斯激进组织近日发起“为祖国而做爱”露营活动,1万名年轻人在莫斯科城外安营扎寨。活动期间规定不准喝酒,但鼓励做爱生育。

这个青年团体名叫“我们的人民”,是亲普京的激进组织。该组织每年会组织年轻人参加露营活动。

今年的露营活动在离莫斯科200英里(约合322公里)的湖边举行,共有1万名年轻人参加。所有年轻人穿上统一的制服,接受为期两周的培训。活动期间禁止喝酒,违令者将被开除,但鼓励年轻人做爱。

组织者号召年轻人称,知道猛犸为什么灭绝吗?“就是因为它们做爱不

足,这种事不能发生在俄罗斯。”

组织者将这些年轻人特意安排住在名叫“爱的绿洲”的心型营地,并号召他们“为祖国而做爱”。

营地周围没有避孕套出售。参加活动的年轻妇女还要上缴丁字裤等可能导致不育的内衣裤,并发给她们合乎健康标准的内衣。在

组织者的鼓励下,活动第一周,有25对年轻人结婚,第二周则有另外10对年轻人结为连理。

俄罗斯的人口数量自20世纪60年代开始,40多年来一直呈下降态势。根据联合国的预测,到2025年俄罗斯全国15至24岁年龄段的人口数将不会超过600万。 微言

京福华肥牛

通通有 美容保健 商都招商网同步发布 www.zhaoshangcn.com 广告服务热线: 66296631 66296632 传真: 66296631 QQ: 492319088 Email: zykjgg@126.com

河南公安医院整形科 电波拉皮祛皱 --非手术、不出血、无痛、疗程短见效快保持时间长(3-5年)。 经典整形项目 面颈部整形、眼耳鼻整形再造、乳房、乳头整形、抽脂减肥、烧伤整形、唇裂修复、瘢痕综合治疗、先天性缺损和畸形修复、妇科整形、专修注射隆胸并发症。

大印象 中国品牌500强 减出好身材 保持更重要 减肥茶 广东大印象(集团)有限公司 郑州分公司 服务电话: 0371-66161210

七月“送凉爽”优惠风暴: 五折,再刊3次送1次,刊6次送3次

电话: 66379299 68687327 省医保单位 地址: 河南公安医院整形科郑州市顺河路七号(城东路与顺河路口东30米)

广东大印象(集团)有限公司 郑州分公司 服务电话: 0371-66161210